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Ne za predlog, ki ni razumljiv
Vsl trlje zborl akupščlne občlne LJublJana Center ao
na zaaedanju v četrtek, 29. oktobra apreJeU oanutek
reaoluclje za leto 1988. S tem ao napravlll konec
dllemam okrog tega dokumenta, aaj Je bllo zaradl
napovedanlh In predloženlh ukrepov zvezne vlade
dokaj nejasno, kako naj bl aploh zaatavlll vaeblno
reaoluclje za prlhodnje leto. Občlnaka akupščlna /e
tudl aprejela ukrep družbenega varatva za delovno
organlzacljo Nova. Zbor krajevnlh skupnoatl Je
v celoti zavrnil oanutek odloka o proatorakih uredltve-
nlh pogojih za poaamezne dele občine Center.

Resolucija za leto 1988 je zadala
sestavljalcem kar preeej sivih las
Po eni strani jih je pestila časovna
stiska (resolucija mora biti spreje-
ta že pred iztekom leta), po drugi
strani pa niso vedeli za podatke,
usmeritve in pogoje, ki naj veljajo
v prihodnjem letu. Protiinflacjj-
ski ukrepi ZIS, ki so bili napove-
dani in kasneje objavljeni, ne pa
še sprejeti, so še povečali negoto-
vost. Končno je postalo jasno, da
lahko izvršni svet vendarle pred-
loži občinski skupščini osnutek,
ki pa bi obveljal le kot nekakšno
ogrodje, in ga mora predlagatelj
- izvršni svet temeljito dopolniti
tako s pripombami iz javne raz-
prave kot z elementi republiške
ln zvezne resolucije in zahtevami
protiinflaciiskega programa.

Za vse to pa je potreben čas in
*«? rdBj je jasTio, da bodo p.-edlog
resolucije lahko dobili delegati
šele tik pred decembrskim zase-
danjem. To pa je premalo časa, da
bi o njern temeljito razmislili in
pripravili tudi morebitne amand-
maje. Zato je obveljal dogovor, da
bodo ietos izjemoma predložili re-
solucijo delegatom v sprejem šele
v drugi polovici januarja. V raz-
pravi na seji zbora združenega de-
la so med drugim poudarili, da
moramo resolucijo razbremeniti
vsega »blišča«. Dokument naj
vsebuje samo tiste naloge, za ka-
tere se bodo dogovorili vsi priza-
deti in bodo tudi uresničljive.

Posebej živahno je bilo na seji
zbora krajevnih skupnosti, ko je

tekla beseda o prostorskih uredi-
tvenih pogojih. Delegacija krajev-
ne skupnosti Stari Vodmat je me-
nila, da je tako imenovana plan-
ska celota C 6 - Vodmat za kraja-
ne te krajevne skupnosti nespre-
jemljiva. Zaradi predvidenih pro-
metnih povezav bi morali porušiti
vrsto hiš na tem območju in ta
soseska bi"ostala stisnjena na oto-
ček med velikimi cestami. Močno
bi bil phzadet tudi Klinični cen-
ter. Ob vsem tem pa je gradivo
pisano tako strogo strokovno, da
ga krajani ne razumeio.

»Ne moremo dvigati rok, za ne-
kaj, kar nam ni razumljivo,« so
poudarili delegati, pri čemer so še
posebej poudarili, da nimajo ni-
kakršnega pooblastila, da glasuje-
jo »za«. Nikogar od predstavni-
kov pristojnih organov ni bilo na
Stari Vodmat in nihče jim ni po-
dal razumljive razlage. Nič ni za-
leglo pojasnilo predstavnika iz-
vršnega sveta, da bo z zavrnitvijo
osnutka odloka o prostorskih ure-
ditvenih pogojih prišlo do ne ĵu-
bega zamika pri celi vrsti del. De-
legatom Starega Vodmata so pri-
tegnile tudi delegacije drugih kra-
jevnih skupnosti in zbor je soglas-
no zavmil osnutek odloka.
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